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МЕНЮ
Menu



ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ 
 

Cold appetizers 

 
280g 

Сыр «Буррата» с перцем, авокадо обжаренными на гриле и томатами 

1700 
Burrata with grilled avocado, pepper and tomatoes 

 
180g 

Сливочная страчателла с манго, жареным орехом пекан, 

трюфельным маслом и хрустящими фокаччо 

980 
Creamy strachatella with mango, roasted pecans, truffle oil and crispy focaccia 

 
150g 

Севиче из лосося с мандаринами и арбузным редисом 

1590 
Salmon ceviche with tangerines and watermelon radish 

 
110g 

Карпаччо из тунца с соусом из зерновой горчицы 

1080 
Tuna carpaccio with mustard seeds sauce 

 
110g 

Тар-тар из семги на рисовых чипсах с Нори 

1050 
Salmon tartar over rise chips with Nori 

 
200g 

Креветки гриль с артишоками и авокадо 

1650 
Grilled shrimps with artichokes and avocado 

 
170g 

Тончайшие ломтики мраморной говядины 

с дуэтом из соусов и мини-томатами 

1160 
Sliced marbled beef with a duo of sauce and mini tomatoes 

 
130g 

Пикантные мясные деликатесы: чоризо, парма, брезаола, утка 

1270 
Meat delicacies: chorizo, parma, bresaola, duck 

 
200g 

Ассорти сыров 

1450 
Assorted cheeses 



САЛАТЫ 
 

Salads 

 
250g 

Салат из фермерских свежих овощей 

770 
Vegetables Al Fresco 

 
180g 

Салат с камчатским крабом на овощной сальсе 

с тобико и зеленым маслом «Равигот» 

1750 
Salad with king crab on vegetable salsa with tobiko and green ravigote oil 

 
170g 

Салат с тигровыми креветками, садовой зеленью, авокадо, 

манго и соусом из пряных трав 

1190 
Green salad with tiger shrimps, avocado,mango and herb sauce 

 
270g 

Овощной боул с креветками и сметаной юзу 

1750 
Vegetable bowl with shrimps and Yuzu sour cream 

 
220g 

Морской гребешок с тропическим салатом 

1700 
Sea scallop with tropical salad 

 
180g 

Микс салатов с филе копченого угря, 

овощами и апельсиновой заправкой 

1270 
Salad mix with smoked eel fillet, vegetables and orange sauce 

 
230g 

Салат с запеченным филе цыпленка, ореховым соусом и гренками 

1080 
Baked chicken fillet and croutons salad with walnut sauce 

 
290g 

Теплый салат с куриной печенью и яйцом «Беллуно» 

900 
Warm salad with chicken liver and bell’uno egg 
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200g 

Салат с ягненком в специях сумах, свежими овощами, 

брынзой и соусом из мятного йогурта 

830 
Salad with lamb in sumac spices, fresh vegetables, cheese and mint yougurt sauce 



ПАСТА И РИЗОТТО 
 

Pasta and Risotto 

 
 

250g 

Сливочные феттучини с сыром и перцем 

970 
Creamy cheese and pepper fettuccine 

 
 
 

250g 

Паста каламарата с тунцом и каперсами 

1020 
Calamarata with tuna and capers 

 
 
 

200g 

Равиоли со шпинатом и креветками 

1380 
Spinach ravioli with shrimps 

 
 
 

200g 

Ризотто с белыми грибами, шпинатом и сыром бри 

1080 
Risotto with porcini mushrooms, spinach and Brie 

 
 
 

280g 

Ризотто с морепродуктами, фенхелем, 

томленым в белом вине, 

вялеными томатами и сыром «Пармезан» 

1760 
Risotto with seafood, fennel stewed in white wine, 

dried tomatoes and parmesan 

ПОРТО / РОRTO  

ТОНИ ПОРТ 10 лет 0.75 / 1500 

Niepoort, 10 Years Old Tawny 0.75 / 15000 

ВИНА ПО БОКАЛАМ / WINE BY GLUSSES 
 

ПРОСЕККО итальянское игристое 0.15 / 780 
Prosecco DOC 0.75 / 3900 
Бокал белого вина 0.15 / 590 
White wine 0.75 / 2950 
Бокал красного вина 0.15 / 590 
Red wine 0.75 / 2950 

 



ИСПАНСКИЕ ВИНА / SPANISH WINES 
 
 
 
 
 

СУПЫ 

Soups 
 
 
 

ЧИЛИЙСКИЕ ВИНА / CHILE WINES 

 
БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

 
250g 

Кокосовый суп с креветками 

980 
Coconut soup with shrimps 

 

СИБАРИС РЕЗЕРВА ШАРДОНЕ / Undurraga, “Sibaris” Chardonnay Reserva 

 
КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 

 
СИБАРИС РЕЗЕРВА КАБЕРНЕ СОВИНЬОН / 

Undurraga, “Sibaris” Cabernet Sauvignon Gran Reserva 

0.75 / 5500 

 
 
 

0.75 / 5500 

 
 

250g 

Густой суп из палтуса со шпинатом и шафраном 

990 
Thick soup of halibut with spinach and saffron 

 

 
НОВОЗЕЛАНДСКИЕ ВИНА / NEW ZEALAND WINES 

 
БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

 
400g 

Поморская уха с красной икрой 

1210 
Pomeranian fish soup with red caviar 

 

МАУНД НЕЛЬСОН СОВИНЬОН БЛАН / Mount Nelson , Sauvignon Blanc 

 
КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 

 
ГИСЕН ПИНО НУАР / Giesen Pinot Noir 

0.75 / 6200 
 
 
 

0.75 / 6900 

 
400g 

Консоме из курицы с яичной лапшой, 

перепелиным яйцом и имбирем 

550 
Chicken consomme with egg noodles, 

quail egg and ginger 

АВСТРАЛИЙСКИЕ ВИНА / AUSTRALIAN WINES 
 

 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES  

БЭНРОК Стейшн Шардоне / Banrock Station Chardonnay 0.75 / 3500 

ЯЛАМБА ШАРДОНЕ / Yalumba Eden Valley Chardonnay 0.75 / 9900 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 
 

БЭНРОК Стейшн Шираз / Banrock Station Shiraz 0.75 / 3500 
ЯЛАМБА ШИРАЗ / Yalumba Barossa Shiraz 0.75 / 9900 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES  

КУНЕ ВЕРДЕХО РУЕДА / “Cune” Verdejo, Rueda DO 0.75 / 4900 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 
 

КУНЕ КРИАНЦА / “Cune” Crianza 0.75 / 4900 
КУНЕ РЕЗЕРВА / “Cune” Reserva, Rioja DOC 0.75 / 7900 

 



ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА / ITALIAN WINES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

РЫБА 

Fish 

180g 

Креветки, томленые с чесноком и перцем чили 

2090 
Garlic oil dipped shrimps with chili pepper 

290g 

Филе палтуса с семенами льна и зелеными овощами 

2350
Halibut fillet with flax seeds and greens 

265g 

Осетр, припущенный в белом вине с красной икрой 

2750 
Stewed sturgeon in white wine with red caviar 

300g 

Черная треска со шпинатом и соусом шафран 

2750 
Black cod with spinach and saffron sauce 

850g  

Запеченная стерлядка с соусом "Шампань"
5000 

Roasted sturgeon in Campagne sause

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE 

НИВОЛЕ Москато Д”Асти / Nivole, Moscato d’Asti DOCG 

ГАВИ ДОКГ Ле Марне / Gavi DOCG Le Marne, Michele Chiarlo 

ГАВИ ПАЛАС / “Palas” Gavi DOCG , Michele Chiarlo 

ГАВИ БРУНО БРОЛЬЯ / “Bruno Broglia” GAVI DOCG del Comune di Gavi 

ТОСКАНА / TOSCANA 

ПИНО ГРИДЖИО / Col d’Orcia, Pinot Grigio, Toscana IGT 

ВЕРМЕНТИНО Болгери / Vermentino Bolgheri DOC 

АЛЬТО АДИДЖЕ / ALTO ADIGE 

ПИНО ГРИДЖИО / Pinot Grigio Hofstatter, Alto Adige DOC 

ПИНО ГРИДЖИО / Pinot Grigio Elena Walch, Alto Adige DOC 

ФРИУЛИ / FRIULI 

ПИНО ГРИДЖИО / Pinot Grigio, Colli Orientali Friuli DOC 

ПИНО ГРИДЖИО / Pinot Grigio, Colli Orientali Friuli DOC 

УМБРИЯ / UMBRIA 

ЧЕРВАРО ДЕЛЛА САЛО / Cervaro della Sala, Umbria IGT 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE 

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА DOC / Corte Giara, Valpolicella DOC 

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА Рипассо / 

Corte Giara, Valpolicella RIPASSO DOC 

РЕЧЕТО ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА / 

Corte Giara, Recioto della Valpolicella Classico DOC 

САРДИНИЯ / SARDEGNA 

КОРЕМ / “Korem”, Isola dei Nuraghi IGT 

ТОСКАНА / TOSCANA 

КЬЯНТИ КЛАССИКО / “Peppoli”, Chianti Classico DOCG 

КЬЯНТИ КЛАССИКО / “Peppoli”, Chianti Classico DOCG  

КЬЯНТИ КЛАССИКО РЕЗЕРВА/ Livernano, Chianti 

Classico Riserva DOCG  

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО / 

“Pian Delle Vigne”, Brunello di Montalcino DOCG 

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО / 

Col d’Orcia, Brunello di Montalcino DOCG 

БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО / 

San Polo, Brunello di Montalcino DOCG 

ГОВЕРНО /San Polo, Governo, Toskana IGT 

ЮПИТЕР / “Livernano Jupiter”, Toskana IGT 

0.375 / 3900 
0.375 / 3900 

0.75 / 4500 
0.75 / 9900 

0.75 / 5900 
0.75 / 7200 

0.75 / 6900 
0.75 / 6900 

0.375 / 5300 
0.75 / 9900 

0.75 / 33900 

0.75 / 5500 
0.75 / 7500 

0.5 / 11900 

0.75 / 12900 

0.375 / 4500 
0.75 / 7700 

0.75 / 10900 

0.75 / 22900 

0.375 / 9900 

0.75 / 22900 
0.75 / 7500 

0.75 /  

5500 



ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА / FRENCH WINES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

ЭЛЬЗАС / ALSACE 

РИСЛИНГ Эльзас AOC / Risling Hugel Alsace AOC 

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР / Gewurztraminer “Estate” Hugel Alsace AOC 

МЮСКАТ / Muscat Hugel Alsace AOC 

БУРГУНДИЯ / BOURGOGNE 

ШАБЛИ Премье Крю / La Chablisienne, Chablis Premier Cru AOC “Fourchaume” 

ШАБЛИ Премье Крю / La Chablisienne, Chablis Premier Cru AOC “Cote de Lechet” 

ШАБЛИ “Ля Пьерреле” / Chablis АОС “La Pierrelee”, La Chablisienne 

ШАБЛИ “Ля Пьерреле” / Chablis АОС “La Pierrelee”, La Chablisienne 

ШАБЛИ ГРАН КРЮ “ЛЕ КЛО” / Regnard, Chablis Grand Cru “Les Clos” AOC 

ПЮЛИНЬИ-МОНРАШЕ / Lous Jadot, Puligny-Montrachet AOC 

ПУЙИ-ФЮССЕ / Louis Jadot, Pouilly-Fuisse AOC 

ДОЛИНА ЛУАРЫ / VALLEE DE LOIRE 

МЮСКАДЭ СЭВР И МЕН СЮР ЛИ / Muscadet de Sevre et Maine “Sur Lie” AOC 

САНСЕР AOC / Sancerre “Comte Lafond” AOC 

“БАРОН де ЭЛЬ” / Pouilly-Fume “Baron de L” 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 

БУРГУНДИЯ / BOURGOGNE 

ЖЕВРЕ ШАМБЕРТЕН AOC / Louis Jadot Gevrey Chambertin AOC 

ПОММАР ПРЕМЬЕР КРЮ AOC / Louis Jadot, Pommard AOC 

ДОЛИНА РОНЫ / VALLEE DE RHONE 

КОТ ДЮ РОН / “Chateau Mont-Redon” Cote du Rhone AOC 

ШАТО МОН-РЕДОН / “Chateau Mont-Redon” Chateauneuf-du-Pape AOC 

БОРДО AOC / BORDEAUX AOC 

ШАТО ЛАФИТ-КАРКАСЕ / Chateau Laffitte Carcasset, Saint-Estephe AOC 

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 

КОТ ДЕ ПРОВАНС РОЗЕ / Rose Cotes de Provence AOC 

ЛЕ КАПРИС Д”ИНЕС РОЗЕ / “Les Caprices d’Ines” Rose d’Anjou AOC 

США / USA 

БУРЛЕСК РОЗЕ / Boutinot, “Burlesque” White Zinfandel Rose 

ИСПАНИЯ/ SPAIN 

МОНОПОЛЬ РИОХА / “Monopole”, Rioja DOC 

0.75 / 8300 
0.75 / 8900 
0.75 / 6900 

0.75 /16900 
0.75 /14900 
0.375 /5600 

0.75 /9900 
0.75 /26900 
0.75 /24900 
0.75 /10500 

0.75 / 6500 
0.75 / 12900 

0.75 / 38000 

0.75 / 19900 
0.75 / 26900 

0.75 / 5300 
0.75 / 16400 

0.75 / 12900 

0.75 / 6700 
0.75 / 3300 

0.75 / 3500 

0.75 / 4100 

МЯСО 

Meat 

340g 

Филе цыпленка со сладким чили и салатом из вешенок 

1270 
Baby chicken with sweet chilli and oyster mushrooms 

170/100/50g 

Утиная ножка Конфи с пряным кускусом 

1890 
Duck leg Confit with spicy piquant couscous 

200/90/50g 

Стейк «Солсберри» с соусом «Бурбон» 

1700 
Salisbury steak with Bourbon sauce 

160/120/50g 

Филе-миньон с молодым шпинатом и сырным соусом 

2750 
Fillet Mignon with young spinach and cheese sauce 

290g 

Корейка ягненка, запечённая в прованских травах 

2090 
Baked lamb loin in Provence herbs 



ДЕСЕРТЫ 

Desserts 

РОССИЙСКИЕ ВИНА / RUSSIAN WINES 

140g 

Фирменный десерт "Золотое кольцо" 

690 
Author's dessert «Golden Ring» 

120g 

Чизкейк с кремом из манго - маракуйя на миндальном сабле 

640 
Cheesecake with mango cream passion fruit on almond sable 

150g 

Медовик с карамельным соусом 

640 
Honey cake with caramel sauce 

80g 

Авторский десерт «Капучино» 
580 

Author's dessert «Cappuccino» 

220g 

Трио домашнего мороженого или сорбета с миндальным 

бурришем 

860 
Trio of homemade ice creams or sorbets with almond bourriche 

190g 

Панна-котта с вишней 

600 
Cherry panna cotta 

150g 

Персиковое парфе с шоколадным крамблом 

790 
Peach parfait with chocolate crumble 

150g 

Домашнее тирамису с клубникой 

710 
Homemade tiramisu with strawberry 

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES 

Абрау-Дюрсо Гранд Кюве/ Abrau-Durso Grand Cuvee 

Игристое Абрау - Дюрсо/ Abrau-Durso Sparkling vine 

“Блан де Блан” ТЗ “Усадьба Перовских” / “Usadba Perovskih” Brut Blanc De Blancs 

Абрау - Дюрсо “Империал” Брют Винтаж / Abrau-Durso, “Imperial” Brut Vintage 

Абрау - Дюрсо “В. Дравиньи” Брют / Abrau-Durso, “V. Dravingny” Brut 

Абрау - Дюрсо “В. Дравиньи” Розе / Abrau-Durso, “V. Dravingny” Rose 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 

CRIMEA/ КРЫМ 

Совиньон “Усадьба Перовских” / “Usadba Perovskih” Sauvignon 

Рислинг “Усадьба Перовских” / “Usadba Perovskih” Riesling 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

“Вторая Линия” Солнечный Ветер / Usadba Divnomorskoe , Solnechnyy Veter 

“Вторая Линия” Холодный Туман / Usadba Divnomorskoe, Kholodnyy Tuman 

Лефкадия резерв / Lefkadia Reserve

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 

CRIMEA/ КРЫМ 

Мерло / “Usadba Perovskih” Merlot 

Мерло и Каберне Совиньон / “Usadba Perovskih” Merlot & Cabernet 

“Усадьба Перовских” Сира / “Usadba Perovskih” Syrah 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

“КАЗАК” Красная горка Галицкий & Галицкий / “Cosaque” Galicki & Galicki 

“Вторая Линия” Вечерница / Usadba Divnomorskoe, Vechernitsa 

“Вторая Линия” Южный Лес / Usadba Divnomorskoe, Yuzhnyy Les 

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 

“Вторая Линия” Солист / Usadba Divnomorskoe “Vtoraya Liniya” Solist 

ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE 

БРЮТ РЕЗЕРВ Тэтенжэ / Taittinger Brut Reserve  

ЛОРАН-ПЕРЬЕ БРЮТ / Brut Laurent-Perrier 

ЛОРАН-ПЕРЬЕ БРЮТ / Brut Laurent-Perrier 

ЯНН АЛЕКСАНДР БРЮТ НУАР / Yann Alexandre Brut Noir 

“ДОМ ПЕРИНЬОН” / “Dom Perignon” Moet & Chandon 

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES 

БЕЛЬСТАР Просекко / “Belstar” Prosecco DOC Brut 

БЕЛЬСТАР Просекко / “Belstar” Prosecco DOC Brut 

БЕЛЬСТАР Кюве Розе / “Belstar” Cuvee Rose Extra Dry 

ПРОСЕККО DOC / Prosecco DOC 

АСТИ DOCG / Asti DOCG 

0.75 / 6500 
0.75 / 1900 
0.75 / 4900 
0.75 / 4900 
0.75 / 2900 
0.75 / 2900 

0.75 / 2500 
0.75 / 2700 

0.75 / 3100 
0.75 / 3100 
0.75 / 4900 

0.75 / 2900 
0.75 / 2900 
0.75 / 3100 

0.75 / 5100 
0.75 / 3300 
0.75 / 3300 

0.75 / 3100 

0.375 / 8500 
0.375 / 8500 
0.75 / 26900 
0.75 / 15000
0.75 / 89900 

0.375 / 3000 
0.75 / 4400 

0.375 / 3000 
0.75 / 3900 
0.75 / 3900 


